Ayl 159



ole he S Caal
Jo¥ gwlyull Juadtl

Oloddl duwlia

Sl i S dlunlan doglgog doswlyat dudlyBo¥ disllf

(Liwssy) alllase e s |

39) 91 3900 dunid ?.L:Mumgga.ma-i

aul de dnlf
o VEFA- VSRV
3 faiv-111



ol e ALY Gauald Siludl ) iS doglgwg dunlys did
(L\i\_:j)) L-G-U g.LL Cg.t > i

] )lo 7S s | $)bai¥l rlls sosl dayas |
J.E_CAJB'DM_\.\.\.”A.Q.CM." jl)auu_l.\.q_x.oga_).o.;l

$rw9adl Jei0 @udlpl g |

Ti)E oodnSou| ooy . p. pr b HoOUuse of Education g, s

Engiuﬁjgioﬁgﬁgiu@’ ’A.mu.‘o;);;;i)_\l\.wgaéx &Mégﬁ'&@@
bl o AT 225154 g5 dliaws

Fo)g Jo¥l ds dall
Tyl Asll ds dalf















Ol gowed!

O e teAA AR AR RRRRSSSSSSSSRRRRRRS s R R R R RSS 1-1 0%
13 eoeeoeeeeeeeeoeeeeseesessseesesseeee s sses e eees e sees s sses e e seee s ees et sees st seese s essnes e 1-2 b
15 oo eeeesses s sses s sess s s s s s s s s s s s s s rs e s s 1-3 b
LT et AR Rt 1-4 o
(T 1—-5 b
23 ettt R R et 1-6 o
20 ettt AR AR 1-7 o%3
29 s SSR R RR R RRRR R AR R SRR SV 8 I L
31 oeeeeeeeeeeseeee e RA RS RRR RS ARR RS AR AR RS SSARR RS AR AR ) 3 cpyled

Bliay! 1451 3

K 2K TP PO E PP TP OP PO 2—1 o%s
G 1< OO DT OOTE s OOT OO TP OOP OO T OOP RSOOSR PR 2—2 O%s
B s ARt R sttt bnee 2—3 O
A1 ettt R R ARt 2—4 O3
A3 e R et 2—5 0%
AS s s s s AR bR Rt 2—6 O
AT eSS AR S B Iyl

AB oo e e ee e ee e ee e e et et e e et et e e et et et e e 351 o yled



Sl e Olddas 1ad W) du- )

SO et R AR R AR AR AR R SRR AR e R 3—1 0%
SA e R AR R SRR e AR AR 3—2 0%
5O e A R AR AR AR e bRt b AR 3—3 O’
5D e AR R AR AR R SRR R SRR bRt R s 3—4 0%
63 e R AR AR AR 3—5 4z
66 ..o A AR AR B s Iyl
68 oooeeeeesees e sss s s s s RS R R8RSR R R R RS SRR R SRR B B oyl

sl 1dayl J1 8o
T1 eeeeeeeeeseeeeeeeseseeees e8RS 4—1 Oz
7 Z PPN 4—2 O
TO eSS 4-3 O%s
B0 AR dag) J) 8o Iyl



/
NSO

)
™
-

(a) }Ci_ﬂl(g(xﬂ 3)

(c) }Cijg(g(x)-g(x))

4) lim1 (3x2(2x-1))

x—>_7

(6) lim (x+3)"®

x—>-4

Sl
Limits
:\,J\-EA Q.Uw A Z\;W\

soSal O oL g A1 Oy Jay o Joldalt JSC20 (1)

(a) ty_lg_ g(t) (b) ty_rg+ g(t)
(c) tlir_lfg1 [(9) (d) g(-4)

t oSl O o 51 f I Ol ooy ¢ Joldal) SIS0 (2)

(a) hll%’— f(h) (b) hlir(l)rgf(h)
(c) },Ln(}f(h) (d) )

i _ . _ ‘ ..
}Clg}g(x) 3, }cggf(x) 0 Ol 24 (3)

(b) lim x f(x)
x—4

. 9()
@) 1 reo-1

s 5 (4=7) oy <

. Y +4y+3
) yliIPz. y> -3

(7) 5611131 IX=2



(a)

(a)

(11)

(13) 1

(15 1

(17)

(18)

(19)

(20)

lim f(x)
x—=1

lim f(x)
x—1

2_
lim (4+x)" -16
x—0 X

(3+x)*-27
m—
x—0 X

\/x+ -4

x—>3 x2—4x+3

X3 —3x2—Tx+6

lim =5
x*—7x2- 18

111131—X 3
4x3 - 5x2- 12

lim="—"5

. 1 2

1xlllll(X—l_xz—l)

3-x, x<2
fx)=]2, X=2 SO SI (8)
X £
5, x>2 lim f(x) :a )
x—2
V1i-x*, 0=<x<1
f(x) =11 , 1<x<2 A ST (9)
2 , X=2
s oSl O o
(b) lim f(x)
xX—-2"
-x*+4, -1=<x<1
f(x) =12 , 1<x<2 . fA0 SIS (10)
X , 2<x<4
:ugﬁid!-l.’)i
(b) lim f(x)
x-2
i o1 (11—16) payled! B
3t+2
(12) llmit 1
|x+2|
(14) x1—> 2 X2 +3x+2
X+3
(16) 11m L ok +3

I Sl 5T ((17-19) cppled! &

t b Loa S 51 (20-22) (ool

4x4>

10

1) lxiflll<x11_ : ) X-2"

X
NER 22) 11m<



&s 42 3 oy yled B ds goonad!

bt 5Ll 38131 (b)) e 801 38131 () B (1-5) sl B

(D lim f00=-2 (b3l St o ) ) (a) (b)
Y
’%
1
-2 -1 1 3 5 X|
-1
|
. Y +5y+6
2) l)rl—l»ng 5 @ @
. 53+ 8x2
. /X -x
4) }11517=—2 @ @
(5) lim (2x-|x|+2)=3 (a) (b)

73 el Bl e DIV E S0 50y B (6—14) oyl B
TP B 0L s L K2 (6)

b e b bl L)
(2) lim 00 =4 (b) lim fe0=-3
(¢) lim feo=4 (@) fim f60=-3



(7) Iim (x®+3x?=2x-17) =
x-—2

@ 17 @ ~17
8) 11m Xz 11
@1 ®) o

XP=3x+2 _
©) ll{% 22X - 5x+2

(@) 1 ®) o

(10) lim Vx-1 -

x-1 X—1

(@) -1 ) 1
. [x=2]

an fig 5 -

1 1
OF,; OFs;
1 1
(12) lim =*X _

X—

©1 ®!
(13) 11m 3Xf+82 -

@ 12 @ -12

. 23+ 9%x2 4+ 9x
(14) ;{,193 X+3 =

(@) 9 ®) o

O
o)

© & ©
- o=

4;|,_.

12



00 ¢—00 619 M""“C)QL@J

Limits Involving —c, oo

iJWs o yled A i ool

i g (1—4) et b

(1) xlilpoo x1 2 (2) !cl—l}c}o szng
3) lim XL @ Jim, ((2-7)(5%5)
: oSl O] dr 51 o(5—8) yled!
5) lim © lim 175
(7) lim, |x_+72! ® ’}1*1%%
gk Lo SO BN g e 1 MR gl S¥abone (ST 01 r 1 (9—12) sl &
©) f(x):w (10) £00 =572~
A1) foo= 2L (12) 10= 5505
i 32 30 )lad B ds peral!
Al 8Ll ol \51@53,..;“5)@ utS\Sl@J:lb (1=5) o2yl
M i T @ ©®
@ lim (=5 =2 © ©
@ lim =1 © ©
@ lim et 3y © ©
() Jim 5% 5= @ ®

13



) gl Y1 e JIV B 1 50y W (6 — 13) pyled!

| X
(6) lim m

(@) o ®) (© @ 2
(7)%ci—I}olc>Xﬁ3=
® = ® of @ o

® Jim(§ 1))

X
(a) 0 (®) s (o)1 (4) -
O tim 5%

® 1 ® © = @ -

® o ® © - @ =

(11) ;Ler( 24)3 =

® - ® © = of

Lo 00 = X738 p A o ) iy 831 i) (12)

(@) y=2 . x=3 (®) y-2 , x=-4%
@yzl, Xz—% @yl, —7

@y:3 , X=3 , x=-3 @y=3 , X=9 , Xx=-9
@y=—3 , X=3 , X=- @yzo , X=3 , x=-3

14



O

1-3
Indeterminate Forms
I ug)\-oJ'A l‘-}a’.mj‘
t ok s SIS o 51 (110 e
(1) &ijglo(3x2—5x+4) ) }ilflm(_4x2+x_ 1)
(3) }ilpm(2x3—3x+7) 4) }iglm(—4x3+2x+5)
. AX*—5%+7 .23+ Tx—1
(5) lim —2x%+3x -1 © Jlim, -5x3+x+2
. x2-3x+5 ) o)
™ lim 23 +x -1 ®) Jim, x*—2x+3
9) lim ——X*35 10) lim —2X=3
O M e o A0 lim, s scre
4, b asd Ao 4l lim @40+ 4 ey (1)
s b 2 x-00 3x2_2x+1 ' :
VAT L 22X 4+2X-5 . et
N JNCREIE Jim S = 1S 1 (12)
L0 e do 50 lim —3X=3  _ 7 35 13 (13)
X=0 Jax?+7x -2

15



(1)
(2)
(3)
4)
(5)

(6)

(7)

&s 42 3 oy yled B ds goonad!

A 8Ll 38131 (b)) 5 domes 8001 35 13) (2) 1B ((1-6) oyl B

1im (3x*+ 7x - 8) = oo (a) (b
lim (-x*-2x+1)= - oo (a) (b
Jim, (X +x-3) =~ @ ©®
i et - ® ©®
Jim 2oLy OO,
lim 3x-17 _3 @ @

xo= [ax2_8x+5 2
ol i) e SIS 1 3ay JB o(T—12) cpyled

3
lim X —2X+5 _
x=00 2x* 4 X% -2

® - ® © 0 © -

®

llm 3X2—5 _
Xm0 X + 1

® = ® = oF ® -3

9)

®

(10) lim

—5X+3

L i
3 ® -3 © 3 @ -5

-2x+1

i, o —s

® - ®-1  ©} @

LB, N A O llmw+—w_—2=o\§\51 11
4 ~ K=o /X% - 2X + 4 (D

@mzo,n:—2 @m:(),nzz @m—l @m—l,nz

s M, b OB lim 4 2X+3—1:¢,.3\5\51 (12)

= x==co mx*+nx -4

(@) m=0,n=-2 (®) m=0,n=2 (c)m=0,n-4 (d) m=0, n—-4

16



Z\,}Ji'.oj\ J\j.ﬂ\ RN C)\,{L@.ﬁ

Limits of Some Trigonometric Functions
iJWs o yled A i ool

:&iwf}s&_ga@\ 2 5l o(1—9) cpyled) B

(1) lim SIS @) lim 1eos2x
(3) 11%% 1) l,}{%ﬁisx
) 1M G~ cosx (6) ljm =4 3sinx
() Jim, SC=5n3x (8) lim 2=69%X

SlIl X

©) llm1 COSX

H(p 5 13) x o o g M\wais(..ws\ 3L8)1) b oo 57 B Bl 5T (10—12) pyledl B

sin 4X tan 3X COS5X
(10) hm 0 sin 7X (1) hm 0 tan 2X (12) hm 0 €os3X

e \-MJsg lgd! 4 51 (13—15) ‘;g)La:J\‘«_g’

. 2 1 . 3x%+ 5% cosX . 2X +sinX
(13) lim(3+xcos ) (14) Lim % (15) lim 2X*sinx

17



&s 42 3 oy yled B ds goonad!

bt 5l 38131 (D) 5 Toves 80t 315 131 (2) B (1=5) pyled B

(1) 1im S3X _
X

(2) limmz

(3) lim 1=Si0X _

. 1+sin2x 1
@ limS5c00x =2

. 3x%sinx+5x3
(5) lim Ve =2

. tan2X
©) 1m“Ginx =

@ 2 ® -2

(7) lim (3+xsiny) =

@ o ®) 4
. 2—

(8) lim PCXgosX

® = ® -

. 4x*+5sin’x
(9) lim N =

@ 3 ® 9

. X+COSX
(10) }ll—noo |2X| -

oF ® 4

®

®
)

®

®
®

o) Bl Y1 o SIS S0 oy (B (6—10) poledt

18



[ |

O e
1-5
JLaiy!
Continuity
BJs 1 yled A & seznal!
il 53 g WY1 8 W ) a9 508 o STy 8 ) AN putsiasl (1—4) el B
o 42
L /N
/(1 D
(2
x-1 , -1=x<0 L 'H | > ; =
2X , 0<x<1 §
f(x) =41 , x=1 )
—2x+4 , 1<x<2
0 , 2<x<3
x=0 Le £ A Jlad el (1)
x=1 Le £ A Jlad el (2)
x=2 ks f U Jl) E) (3)
ol 2 Ox= 0 e Alate 0 S LA Gy wole) Saedl o o W36 S5 (4)
AW Dy ) 3ies ey £ Jray Bes SIS o)) (5)
8350 g0 8 lim F() Sy lim . f(X) = f(=2) B35 50 f(—2)
X-—2 x—>-2T
cX=2C .\.&:\ij\ J\j.U\&AJSJL.aJ\ Syl 4(6—9)‘_,.3,)\.0.:]\";
: X=3x-4 .y
© f={s2 X209 | x_0 ) he-] x+l 'Xsél , x=-—1
) -1 X=—
X2_3XX¢O V.x2+3_2 :x¢l
®) =1 Ix| . x=0 © gw=1 ~1 x=1
-3 0 x=0 % rx=1

19



2ax X=3

) -

2.1, <3 . . .
f(x)={x X X =3 dis dlale U ) sl Eoo @ 2ed J 5 (10)

53 o a el WSy Jladi¥l ¢ g sdo oF Aladie DI Lo OS5 (S ox o dor g1 o( 11-13) oyl B

Sl
_ o x=1
D Y= 03
(12) y=2x-1
13) 100 {l—x2 . o X#£-1
2 , Xx=-1

) 5Ll o i Al 0 555 oy D) iy 5 45T (14—16) cplad)

(14) f0 =X =2

x+3 = X=73

(15) foo=S02% x_¢

X—4

(16) f(x)=\/§_2 , X=

20



&s 42 3 oy yled B ds goonad!

A 3, 38131 (D) 5 s 8001 238 13) (2) I ((1—4) oyl B

X=—2 Ls ilaw f(X) = s+1 . fddd (1)

1
(x+2)

x€R St dlat y = X21+1 A (2)

X1 s dhaze y:ﬁ A (3)

f(-1) =106 lim (100-2) == 1 0y x=—1 e Ahana f AU S 13] (4)
e

CRONONO
® 66

ol i) e SIS 1 50y W o(5—12) ppledl

;s f(X) = cotx LA Jlas) bl (5)

(@) 0. x (b) 2kn, ke Z
(¢) kn, keZ (d) Zika, ke?

o e JLadV) e alsd) S f(x):%:fmm Ll (6)

OF ® 22 @ @ 5.2

N . 2x*+16 . ..
b b Jlasi¥l e alsd) (S Y f(x):xz’;ﬁ FAW b (7)
@-12 ® - @12 @

055 0f Sy (%) OB x =2 e dlazs fRIUN SIS 13 (8)
1 Ix—2] UX2=3 1 x>2
@ X2 ®) vx-2 © %5 @ {3x—5 . x<2

2 .
OB f(x)={ Xl e X220 ey 215 13 (9)

2
);__24 D X< 2

(a) Tim 100 - 4 (b) lim £00 = 4 (0) limf(x) 525 (d) x=2 wsilanf

21



. . R e al an x -1 . .
;QU\W\&;L@QJN oolel Lo X =1 L dlass f(X)=ﬁ :fAJ\v\J‘Cf\a-J (10)

- 3 3
X’ —1 X’ -1
— S >
@ < X3_1 5 X?éla X?é 1 @ X2_1 5 X 1
3 3
5 o x=1 > » X=1
3
X —1
7 , X#£1, x#-1
OXt (@) Lea,m sls] S ¥
% , X=1

Sl £(-2) OB lim (6 +100) = 7 il s =2 s dlane Al 23S 3] (1)

@ 3 ® s

(c) 9 (@) 11

Lim(g(x))z OB g Al oie o o8 (1, - 3) aleadl <Sl5 g x= 1 s dhans g I 557 13) (12)
:L"GJL...J

(a) -6 (b) -3

(1 @ 9

oo 5l fo oo (2) AW oty bs (1) LS o J1 5 SO o5l Okadl o 5 ((13—15) cpyled! S
wlSsaceZ « x=a ks dhan dls g oS 3]

(1) st (2) L)
: > —
(13) g(x)={§(ji : XXSZ =as @ 1

(®) 2

(a9 g00= {32 1 X2 La- © 0
(d) 1

. 2

as) gw-{3 1 X228 La- © 3

22



(D

(2)

(3)

4)

(5)

(a)

(a)

23

JLai¥l ol ki

Continuous Theorems
Il yled A Z\.c}v.:-d\
X = C s b lee dls S Jlatt Conl (15) ppyledl &

fo) =x"—|2x-3] , x=2

X+3 3 _
f(X)_x2+1_X , X=—1
f(x) =x*+3x+[x| , x=3

Y

x2+1

fO)=vVX +5x+4 , x=-5

f(x) = X=-1

(it LS R e Ol xa f, g O (6)

fX)=—x+2 , gx=x*-3

g

(g-f)(® (b) (g-f)(-1) (©) (fe@)(x) ) (feg)(-1)
Aol g =X +4  F0=VX kLS Ol f, g O (7)

(f-)(® (b) (f-g)(2) (©) (g°f) ) (g-f)2)

900 = ge ¢ F00=Yx-9 LS Ol f, g OUI (B)

(g-f)(x) as o D (a)

(g-f)(-4) « (g-f)(4) (b)



x=-2 de gof DU Jlad) el g0 =vVx+4 ¢ f(0)=2x>-3 .S (9)
x=4 ke f(x) = [Vx=3] fU Il el (10)

X=73 Mg(x)zm—]x—ﬂ cg W JLa) ) (11)

&s 42 3 oy yled B ds goonad!

bl 3Ll 3131 (b)) 5 toes 801 38131 (2) Wb (1-5) st B

x=3 ke dlan f0)=x>+|x-1] .f dI (1)

0 s lan f00 = 22 % L F A ()

X=3 i das f<x>=—”‘; NELRUNEY

@ ®
@ ©®
(a) () X = OMMf()_‘ZX 2 PURUIE))
@ ®
@ ©®

X=2 L dlaw f(X)=v-x>+5x—4 A (5)

ol A1 o DB 1 3oy (B (6—12) o yledl

e f(X) = XX+2 AN Jlas) b (6)

@x=3 ®x=—3
@x= @waw,\kﬁy

2_
Sl ke 0= 270

(a) 1, -1 (b) 2, -2 @1,2 (d) -1, -2

(3L (goF)00 0B g = 577 1 g Bl (0 =X +3,x#£0 « f U ST (8)

4x* — 18x+27 x* X*+3 x?
@ ¥t G @ : oF
(S ol (Feg)(x) 0 « g(x) = x>+ 3,x# 0: g dld) f(x):\/% S S (9)

OF=NENOF = ENOEL iF

LA Jlas) bl (7)

24



®6e 06 06

25

—_

Q&
£%
N—"

x
|

=~

[S—
(o)}

(S sy (Fo@)(0) 06 g =x*=3: g fQ) =Vx2+7 .fA SIS (10)
®) -4
@ -
(S sl f(X) g‘&aw X =2 L deandl DI 0L x =2 de dlane Als g <SS 13 (11)
1
® 56
(@ g0

(S 9ls O K 0B x =3 e dlaze F(X) = ¢X2—a : fUI <SS 13] (12)
®) 9
@ 25

[\



8 b Je Jlastyl

Continuity on an Interval

UW@)WA:\.OW‘

(1) f=x*+2x-3 , [-2, 5]
X
(2) f(X)—in+5 , [1,3]
2x+ 1
3) fo=5"5 . [0, 5]
__ —X+3 _
(4) f(X)_x2—5x+4 , [-2,6]
-5 X=-3
(5) fW=1-x*+4 : -3<x<4 , [-3,4]
-10 X=4
-X+4 X<7
Ldles Lo I JLait o) f(x)={_x9+4 x> 7 ;L;ng:uﬂf:dw (6)
VXP+9 : x<0
X+ 3 x>0 =
x3—-1 X<-2
L Lo dldl JLasl o ps) ¢ f(X) =%~ 7 —2<x<4  hlS B Al (8)
-7 : x=4
xfz Xx<-4
Ll e Al JLa) sl ¢ FOO =10 +3x-6 1 -4 <X< T ol WS 3 e fallAl (9)
x® = 3x? x> 1

26



(1) flx) =1

s 5 Joms e dasa B3 S0 5T o, b b x5 (10—11) o ol

(x> —/x : x<1
(10) fx)=43x+a : x>1
| b o x=1
(x? sox <=2
2
9;__[;1 : —2=x<1
L x cx=>1

[0, 4] e WLasl o)) o5 Dy Al ¢ flo) =V 22 + B+ 6 . f AU ST (12)

(13) flx)=+v8—2x?

(15) f(x)=¥x?+3x-2

®e66E
® 0606

27

H@lome (e I 1 gt 0 JST JLait o )3 (13 —14) (ot o)

(14) flx)=vx*-1

R e 1 151 o JS Lt 31 (15—16) e jo)

(16) f(x) =|3x*+4x—1]

i26 0 g0 )3 B s ganal

bl 3yl 35 131 (b)) 5 toens 801 38131 (2) Wb (1-5) st B

(_00,4]&@@
e Lon sl - (@)

[1,5] Jdedham fOBIL,3),[3,5] o0 IS e dhame dls feilS 13) (1)

XER o ST alaz f(x) =x2=| x| f DU (2)

[-2, 2] e ilame f()=vVX>—4 . fDA) (3)

(coo, 0) s alame 0= 25 pu (4)

b (oo, 2) e dlane (0= X2 pai (5)

X_

ol Bl ) o SIS 1 jay B (6= 11) posledt

f AW OB f(x) = ;‘f}l A SS(6)

X:—l,X:4wJ§MJLA&\L;TJQ_EL€_S @
(— 00,4) , (4,00) o JS o tosne (o)



(a) lim f0o= lim f0o

x--27F

(©) lim, fe)=f-2)

x--2%

0B [-2, 3] Je dlame dls f 3813 (7)
®) lim, 0= 7G)

(@ lim f&) =72

XH16 . 3y F S (9)

=X x> 0.x#£2

3X+m
X— 7D o x<1

OB R Je dlan f(X) =X+ x>1 . fA0 (10)
2m o X=1

X =1
N P URUR( B )
3x 1 Xx=<1

(::) (o0, 1),[1, o)
<:> (=00, 3]

28



(1) lim(x3
x-=2

1 1

s 24X 2

@ lim =5

—2x%+1)

(7) lim|x-2|+2x
x-1

(10) lim .= 8X+15

x-3 X°=Tx+12

(13) fx =

29

S B L

bl gl (1=11) et B
2
@ Jim (325 2) 3 lim /-

X>—0 2X+5 x-—4

. sin 2X . Xesex+1
(5) !CI_{I(} X (6) &1}1(} XcseX
) hmlg—%r% ) ggliﬁf
X + sin X
(11) 1100X+cosX
2
f(x)=% A S (12)
Xx=2 , x=-2 ks dan & flx) O 4 (a)

x=2 ke dlate sl Comn fAI Ly x5 45T (D)

B g ool I Syl dor T (13, 14) oo o) B

~1
(14) f(x) = m
(1, x=<-1
-x , -1<x<0
fx) =11 , x=0 RO SS (15)
-x , 0<x<1
11 , x=1
lim f(«) . lim f(0, lim f(x) Sl 0] A ol (a)

X—>—

Glal] L Ox=1 ¢ Xx=0 « X==1 0 5 Ledlaf s (b)



16) 100 ="

(17) gx) =¥ 3x+2

2x+1
(I8) 100 = s

2%% +5x— 1

(19) (0 = X% + 2X

x> +2x—15

HGINE JRL]] FIRY Jlaiy! s b g .\.'Ui «(16,17) &“.u“fo.d\ 9.%

sl 1 Syl g BY O yliall i 51 (18, 19) ey o)

Alaza fAIN Jazs Ik dod dor 51 (20, 21) o o) S

(20) f(x)={ x-3 o X#3
k , X=3
sin X
1) f(x)={ x o x#0
k x=0
Al g0 =x2=5:g ¢ f)=VX2+5 . f SI(22)
(a) (g-f)(x (b) (g-f)(0)
(c) (feg(Xx (d) (f-g)(0)
1 1 X<2
Lelloee e A1) JLadl ool ¢ £ = 7&;21 L 2 < X< 15 f S (23)

_ 2
256 s

30



) 1 cpyled

f() =v/3x=2 - f ;SI (1)
133 f(x)=f(2) =2 00 -
lim f0 , lim g0 , 1im (f+g)(x) Aoyl ke S 3 (2)
(@) fX=x.9xX)=x,b=0
(b) f(x):-% g0 =4} . b=0

(c) f(x= x§2 , g0 =(x-2) ,b=2

@ 0= 525 900 =(x-3)" . b=3
la, bl o Jo jiall s ylud ¥y alaze dls £ .S (3)
x€la,b] K0 <0 sixea,b] x>0 Lils of -
Lol WIS o | A0 0b L3 Jo alam fAI ol 3] af 2 (4)

3_
f(x):{‘x ax| <1 row g9 )

X*-2x-2 , x=>1
x=1 ks f Il dgad Blgdly el dgad Bl a5l (a)
,W“J\Q;ga.s;\suimmb (el Ll oa Led LJIS OIS 1) Ox — 1 Lte Blg L f » (D)
Ix=1xedanf b (c)
gx) =3x—4 f(X) =v2x+ 1 0 Eom g o f I AW (6)
gof « fog.Jles 32> (a)
()0 « (fog)(x) A>3 (b)
Jim (g-)00 « lim (f-g)0) =50 ()
ax*+bx-5

.a,b(..g.u,;u xlll_noo\/4xz_sx+8=—1;¢~3\5bl (7)

31



00 =77 « F0=Vx-3 s g f I (8)
oA dlasyl s e Lalsdl Sy o gof D1 Jlasl bl do f
R Je B ae ) =x2+1 0 f, g S (9)
X€E (-0 , —2)U(2 ,oo)JiJuf.og(x) «/7_4

fog Al e 2wl JI ol jlaadly W) O laadl a1 (b)

5 : X< 4
2

Ll e A0 JLasil sl e £00= | X220 a<x<18 L pUW 53 (10)
324-%

glgdl s 51 (11=16) oyl b

_x*-4 2
an 11m x2-5x+6 (12) ’%1*151*\/7—4
. (x+hy-x3 x> +3x+2
(13 Jim === (14 Jim e s
14x> — 5x + 27 A 12X+ 5
(15) Jim, xt+10 16) Jim, 7x2+6
X X>0
- ’ FA -
9 {x+1 Cox<o? SN
,fZ\J\JJ\ By (.M)\ (a)
i i i o of
1im 00 J}ggg fe0 < lim 00 50 (b)
e Ll QYL O 1) ol s JLadV) Bl b Lew dls ST 3 2(18)
5 -X+4 X>3
(a) f&h% (b) f(x)[xz , 0<x<3
X—1 , X<0
_# o x—1

32



[27)

Ploed! b oz g adl Y e
Rates of Change and Tangent Lines
3..,“.3.5 Q.Uw A 3.9)&-’.54-‘\

Hinall LU A5 Loa 5 B pleall oo 51 (1-4) el B

(1) f0=o1r . x=2

2) fx)=x*-4x , x=1

3) f0=2%5% | x=2
4) fx)=4-x* , x=1
f(x):% f A S (5)

AF0 Com X=a ke f siad plead) s Al (a)
a s ks x=a ks pleol] iy 13l o 8L ,SE (b)

is 42 30 oy yi B s goonad)
bl 5l a8 131 (D) 5 Bowns 80l 35 131 (2) I (1-5) cosbed) B
TErM=IO (¢, 1e)) alaidl ase U omin olor Lo (1)

Ve d(t1+hg—d(t1) NN I P SR § SN [ P I 0)

4 o x==2 L 00 =X f U omie plos Lo (3)

2 s x==2 L f(X) =[x] fDD gt plos Lo (4)

bl el Gilse (=1, 4) 2id) die f(X) =4 - fAI) e ulos 0S5 (5)

HEOEEE
CAGRCAGNG

33



ol i) e SIS 1 3oy [ ((6—7) s ol
o Xx=2 ke f(1) =9-x7 fAN e les s (6)

(a) -5 (b) -4 (©) 4 @ s
o Gl s oudd) oles 055 ) alail) OB () =X —dx+3 . fA o S ()

(a) (3,0) (®) (1,0 (¢) (2,-1) (d) (-1,2)

34



[ 25

o

The Derivative

3.;‘.5.0 ‘;.,Uw A :\-9}4-".'-0-“
X =3 Le f(x) :% ,'fl'\j‘.ﬂ\ m "L>=£¥ f'(a)= %ll{)l f(a+ hh)_f(a) :d%ﬁ:_“ (_m‘ (1)
3 KA ' . fx)-f(a . :

X=1 e dinie L od ST ox =1 die L) dgaed dinioe y o) g dinis LS F0I0) OF o (3)

x>, x<1
f(x) =
X , o x>1

x<1
4x-1 = x>1 :foij(‘l)

X=1 e FO Blss) L6 Eoy)
A0 =[x=3] fAN ST (5)
s Blasdl a8 LSy x = 3 e alaze f AU O 3

0 : x<0

.f(x)[l cox=0 fAUSI(6)
2 : x>0

X=0 e Gl s e FOuof 2

(x+1?% , x<0
.9'(0) 4o o = cg A S (7
9(0) 45900 {2x+1 x>0 ¢ S
x> o x<2
'(2) ol L f(X) = FA -SS (8
(2) =51 100 {4x—4 CoX>2 f S5 @)
k fosd dom o6 1 s Blazadd all | f(x) {X3 » X=1 FAL S (9)
. dod " ‘X: . SN S . X: . . -
=0 ¢ x4k ., x> 1
3—-X X <1
Sl s = LA S
ol a, bt F) {ax2+bx YA TURESITY

by a BN L x o3 S Alaze f o5l 13 (a)

Bl ahG y dhate f el AV a, b opr 1S54 ) ) 1 (b)
35



CIONCICIC,
6 060G

lf}&yw)W'B:\ﬁW\

b 5l 3134 (b)) 5 ees 8,001 235130 (2) Wb (1-6) (st 3
0 =3 0B f(0)=3x-12 .f 3 13 (1)

VxeR Sl s & f(x) =x|/x| . fUD (2)

Lot —1 (s gl x Lo Blazsd U Al 8 f(x):m £ 0] (3)

2x—-1 : x<4
X=4 e Sl b f(x) {x2—9 4 f 4)

[-3, 2] 5 28 e Bl abis sl SL) o I ls Fall) 0 (5)

y =f(x) y

D:—=3=x=p2

(-3, 3] 52l e alaze s obsl SLJI eV ls £ &l O) (6)
x=0 Ls Slasd alb & S,

=Hx yID I =%r3
/,
—-3-2-1 L2 3 X
_%/
|

Ao Bl y) o JIN8 0 oy W (T—12) gyl
L2 el y X = 0 das Blaxs Akl e () =x+Vx2+2 L FU ) (7)
Y @
55 (®)
g2 e e (©)
oz 2 (d)

36



X= .. JS dee Gl akl e obsl SLI v Il 13 £ 0S5 (8)

¥
4| y=1x)
3
) Jo
1

_ \|

40]-32 -t [\ /% 4 5 6%
(1,-2) }—2

(@) o,1,27
() -4,0,1,4
x+1
@ f0 =523
© {3x—1 X<3
1 X>3
(a) R-{-2,2}
(© r-{2)
yl\
\ y =
3 9)
y =X yor
—2 P?),O) L 2 X
y
4
Ly
y=2 ) y = 2X
| opQ,2
—3 -2 -1 [ 2 X

37

() -2, +2
(d) 1,4

:L;Agliu:;x:3 L BlaadU abl@ £l (9)
® V3%

(@) ¥x+2
thJbuopfuﬁzéingSWﬂ(u»

P kil de Bl K2 S (1)
R VIS S [ PECR FEA NN @
R O,
Bl it 3w (o)
oo e 1 (@)

P kil de i) S S (12)



[ 25)

Slail usl 8

Rules of Differentiation

@W&)WA:\&W\
W o (1=4) s
dx 7 (1—4) gyledl @
3
(1) ysz—x (2) y=2x+1
3) y=x*-7+2x*+15 (4) y=4x2-8x+1

FFI(X) Ao 5 ((5=6) e o)
5) fO=(x*=5x+6)(x>+2x*+1) 6) fX)=(2x+4)(5-x3)

d ; 2
d—z eyl =X 9 ()

Aend)) 34555 ozl (a)

BN ol o) o5 Vi plid) e ol s 2 (b)

dy - .
1P x5 (8—9) oy o) B

2 -1

®) y=1" ©) y={§+1

1-x3

Eﬁjcx=0M&LEL%’DUOULLSJXL;OL:E\;L;,V:)TU';J@ (10)
vio)=2 , viO)=—1 , u'(0)=-3 , u(0)=5
x=0 M@M\QW\(’Q&)T
(@) )’ ) (4) © (%) () (v-2u)'
(1,2) aaadl e y =534 x el sl doles dm of (11)
aidl we y = X3 DN e plos dland o lslally WLl (6 s o0 e shaiadl o) V1t o (12)

(-2,-8)
(2, 1) dead) wis y = 4+8X2 A e (B (53 sa)l olae s olacall Wslas 51 (13)
: x—i X=2
Ldoms 2oy (X)) Aol L f(X) = X SO SS(14)
-4 : x<2

38



ONONONO,
® 6006

(a) —1+2x-3
(a) 20x+60x°

@ 5

(a) 24

39

&S 42 3 oy yled B ds goonad!

bt 5 5 13)(D) 5 Boeens 80l <315 131 (2) I (1—4) pyled) B
%bz OB y=—x*+3 <3513 (1)

2

3
Y xiIxrtoby=% % 1x 513 @)
dy _ 12x+11 . 2><+5
O Gy PV TR EERO
_ 2
ok oy LD iy

ol ) e QIS F11 3oy JB o(5—16) ayled B

:(S 9l % OBy =1-x+x>-x> <SS 13 (5)

(¢) -6x+2 (d) 1-x

(S alad F1(%) Ol f(x) = 5% - 3x% <SS 13] (6)

(¢) 30x-30¢! (d) 30x-60x°
d » 2, 5y
3l gl By =X
;
@ 3 @ 2
(S gl X =3 ke Y = X7+ 5X s plos oo (8)
(c) 11 ) 8

IS 13 (7)

A X=m2 e F@) = 2 L fU e s o (9)
1 1
®) © 3 @ 1
,ﬁx_o,\&f(x)_i A g ples Le(10)

© @ 2
adslas ol ) ples F00 =¥x-1 . fAlA(1T)

@x=1 @y=1



:@(2,3)M\my:x3—3x+l U\,U\W(,J;LJ\& (12)
@ 9 ®) 3 © -3 @ 5

ol )j,».o) Ul ge Latie U»LMJ\ jSg k;:J\ y=2x3—3X2—12X+20 1) W&LUA\ (13)

(a) (-1,27) () 2,0
(e) 2,00, (-1,27) (d) (-1,27), (0,20)
, . X242x 1 ox=1 )
con f s OB f(x)={4x_1 e O SS(14)

(a) {1} (b) R-{1}
(o) [1, ) OR:

i X=3 s F0) =2 - 13x+2 : f A i Lot dolas O (15)

@ y=x-16 @ y=—Xx+16
@ y=—x-13 @ y=—x-16

OB Al g Je Pabadl e £1(2) =5 ¢« £(2) =3 <3513 (16)
Y =5%x+7 :_pleod) o> dslas @
Y= Ex T (o) (3 sanl) s Wslas (D)

Y == bx+ A (B (65 perdl sl Aoles ()
Y= 5x+3 i plendl L dslas (d)

40



2—4
AN JI gt ol
Derivatives of Trigonometric Functions
dJle oyl A ds seal!
dy s N
dx 7 (1—4) cpyledt <
(1) y=2sinX - tanx (2) y=4-x*sinx
cotX Ccos X
) ¥=Tcotx (4) y="1Tsinx

T t " PR 3
X=y ey =" Al dizia a o (5)

x=0 tie 8 oles ) y = cosX , Y = gosy I xS omte O 2T (6)
P<4 , )Md\ﬂ\www\daw»)\cy_l+ V2 + cotX U§J (7)

sin X

it 52 30 a3 B 86 soal

1 5Ll 318 131 (b)) 5 Toees 8,001 38131 (2) Wb ((1-4) st 3

%: 1+sinx OB y=1+x-cosx <3S 13| (1)

dy 4 B
X T cosx =7 Y T cosx

1 o2 X=m L& y=sinx+3 ﬁ‘ﬂ\@xLJJLAJ‘J,« 3)
.25 Slwlos Lagd o y = cotx 1) s> Y =tanx D) = O] (4)

3513 (2)

®HEE E
CIGIONG

ol i) e SIS 1 3ay JB ((5=9) cpyladl

15 gl % obs y=%+5sinx <S$S13(5)
. 1
@ X2 5cosX @ v +5cosX
-5 1

@ X2 +5cosX @ v 5cosX

1 9bey £1(0) OB f(X) = 3x+xtanx <3S 13] (6)
OF ® o ()1 (@) 3
41



1S gL % OBy = =S 13 (7)

1+ cosX
@ X sin X 1 + cosX — XsinX
- 2
(1+cosx)® (1+ cosx)
1+ cosX — XsinX 1+ cosX + XsinX
1 + cos?x (1+cosx)®

o (B, 0) aleidl de y = 2cosx W 0L elaall o (65 sanl) i) dolas (8)

X = .
@ yzj_z @ y=—7+z
@ y:%+% @ y:_%_%
(Sold y' OBy = IS (9)

@ COt X * cscX @ cosX
@ —CotX* cscX @ _cosX

42



ey

AL dusd
Chain Rule
dJlis oyl A ds seol!
(fo8) (@) 451 (1-3) cayladl
M f0=2x+1, gOO=3 @) f00="5E L g =+

3) fx)=5¢*-1, gx) =x"

.stw\r_,ﬂ\.\.& (fog)' .Lz}i 4(4—6)0@@\g

4) fx)=x"+1 , g(x) =v'x x=1
(5) f0=x+ 1 . go=mx , x=
(6) f(x)=x22:f1 gx)=10x*+x+1 , x=0
el 30l plaseal, % A ol (7)
(a) y=cosu , u=6x+2 (b) y=5u'+4 , u=3x>+1
S= sin(%t)+cos(%t) E 4% J’:'ji )
D s (9=15) ot B
(9) y=tan(2x-x%) (10) y=sin(3x+1) (11) y=(tanx+secx)*
a2 y-(551) (13) y=(1-60)3 14 y= s

(15) y=sin*(3x-2)
thr g1 (16—17) oz o)
B s o olandl Dslas (a)
o W13 IS e o Bllanal) BLEII B sl Ao (53 sosll sl slas (b)
(16) f00)=yx*+5 , (2,3) =
(17) g =(x*+1)" , (0,1) ke

43



ONORONO
® 666

O 06 06 606 66

&S 42 3 oy yled B ds goonad!
bt 3,1 IS 131 (D) 3 s 8001 35131 (2) b ((1=5) costed) B
% V/3sin(y/3x) 0 y = cos(y/3x) <35 15) (1)

% &cs 2<2)uby 5C0t< )utfb\ (2)

dy —1 1 " 2 s

o = 20+ vVx) <1+ 2&) Sy =(x+y/x)" <5131 (3)
% = 3sin<%—3t) Ob s = cos<%—3t> cSS13(4)
ol Y e I3 S0 3oy JB ((5=9) cpylad B

=5

(S gl % Oy =sin x - cos’x <SS 13) (5)

-

5sin"®x cos X — 3 cos* X sin X @ 5sin"®Xx cos X + 3 cos®XsinX
—5sin°xcosX — 3 cos*Xsinx @ —5sin°xcosX + 3 cos*Xsinx
S gl gy Oy = Jﬁ 38 131 (6)
3(2x+1)3 (b) -3(2x+1)3
S3(2x+1)°2 (d) 3(2x+1)"
:S olud ((jji ol S=%sin3t+%0055t <SS (7)
%sin3t—%cos5t @ %cos3t+%sin5t
%cos?)t—%sin?vt @ %cosf&t—%sinSt
3t OE 0 1= tan(2-0) <3S 13 (8)
sec?(2 - 0) @ —secz(2—9)
sec? (0 +2) @ sec(2-0)
(Sold x=+1 Le (fog)' (X) OB u=g(x )—5\/7) f(u) = cot Lo 10 <SS (9)
¥ ©1
3 @ %

41



Yo
[ 3% )

Higher Order Derivatives And Implicit Differentiation

(sl BlEs Y g Lladl o J1 oy lied|

dJlie o yled A ds seomol!
d’y d*y dy . .
e del Cdx ) (1—6) coyledt B
(1) y=2x*-x"+x>-3x (2) y=-x>+2¢ —4dx+1
3 Y=% (4) y =sin2x
(5) y=cos4x (6) y=sin’x
d’y d ‘ ,
T gy el (7=9) led B
(7) y>=x*+4x+2 (8) y*—4y=x-3

2 2
9) x3+y3=4
S Bllane e IS i I omin A plaad) o (53 gasdl Tt Wslas 5 pslad) Dslas o 5T o(10—12) o plo
-WHM
(10) x*+2xy-y*=7 , (2,3)
(11) 6x*+3xy—2y°-7y-6=0 , (-1,0)
. T
(12) 2xy+msiny =2m (1,7)
Y —y=sinx &> y=Asinx+Bcosx : & A , B >4 (13)

A0, 1) e A e e el dolee STy y = 1iotsaarc1x f % o (14)

£(x) =ﬁ =SS 13 (15)
42" (x) = 3 () = 0 .0l =il
1 e

f(X) = W LY bl (16)

(1=x2)f"" () —6xF"(x) — 6f'(X) = 0 .0l =il

45



&S 42 3 oy yled B ds goonad!
b 3yl 38 131(b) s 8Ll 35 131 () b o(1-3) (st B

2 3 2
Lo R M y="3-+% +x 13 (1)

3 4 2
@ d—xg=—18x 0L y=‘ix —%+4x O 13 (2)

CIONO

y=4x=9:» (2, - 1) i e X2 —y? - xPy =7 i pleodl dolas (3)
oeal) B Y1 o W18 A1 o B (4=T) capled
(S ol £ () 0B f(x) = (1+6x)3 eSS 13 (4)

() (1+6073 (b) 8(1+6x)%

(c) -8(1+6x)% (d) —64(1+6x)°3
Sl fV) 0B flx) = 5T s 13 ()
(a) 24(3x+2)° (b) —24(3x+2)"
@ 648(3x +2)7° @ ~648(3x+2)"°
2 XImyT = 2xy == T g e A3, 2) dlaid) dee ((BU) slesdl e (53 504 Tasd) Je (6)
® - ® -}
© 5 @ s
i X0 =3y 4 20y = 0 s e e AL, 1) deidl e pledl Le (7)
@) -1 (b) o
(© 1 (4) 2

46



A5 U gt L

,U\)-\.‘\ Q\.%.‘f..’&.n .\r,)i «(1-9) O‘UL“A‘ g

(D y=x5—%x2+%x (2) y=3-7x"+3x
(3) y=2sinxcosx 4) y= %it%

(5) s=cos(1-2t) (6) S=cot%

(7) y=ﬁ+1+ﬁ (8) y=xy/2x+1

©) y=—*
Y=
sin(5x)
islae Aal) Ala) s s 51 ((10—11) s o)
AN goedd wleed! (a)
(¢BU1) oloadt s 63 g0t Bl (b)

(10) y=vx*-2x, x=3
2 T
(11) y=4+cotx—sinx , X="7%
X , 0<x=<1
f(X)z{z—x . 1<x<2 S (D)
x=1 die Slamed Al o fald of 4
d’y d’y d - .
dxﬁ ‘ dx{ g 5l ((13-16) ke B
(13) y=3x*-5x%+2x (14) y = sin3x
(15) y = cos? 2x (16) y=(3x-5)(x*-x)
B i (17-18) ol B
dx 770 ool P
(17) x*-3y*+y=4 (18) x*+xy?+2x-3y=0

X2+ 2xy = 3 Al s s (WBU) eled) s (65 sanll Lo dlsbany plend) Alslas a5l (19)
el e Je AL, 1) daid) e

47



451 pL oyled

bl s i gied) wbli blis e f(X) == X7+ 5= 6 f D) s o ploed) Lo o ol (1)
(m) 5L Sy (5) S50 340l 1 e S) =7 - 387 Wolrey peites bx Jo e S (2)
=2 e dloally o) M Bgonned) de )
x> . dy
ST e O
hslall g mn poied) fblE dlk e x=y? -4y A e Jo pledl Lo dn il (4)
2
_3/y2 _u -1 . dy £
U=vX +2;y_u2+1g,.,>-cdx d> 4l (5)
il Le xsin2y =ycos2x Al =i o 65 san)l sl dolaey pleod) Usles d sl (6)
o ] n T
el s e AR )
AJ DI s b ol aed s | pellest ()
ol Gl Lel 0x=0 we

Xx+b, x<0

cosX , x=0

S 3 e 900 - |

Alaze pdsinal o (sin 2% dinia sbwY sin2x = 2sinXcosx aklazal pasiza)  (8)
.cos 2x AV daziadl ol e all cos 2X = cos®X — sin®X

& JL) e ol Bl b el T Slay (9)
w\&él()kmwj dMY‘M&A&?c;‘M\
.DMBW\&JH\LA&@JJ,,&}J\M)cB
BW‘ L;gju‘ kSLC 75 km a.c]w Jv\wj JLAJJ‘ LﬁJ&
J,w;ﬂﬂ:ﬁ/ S oy 135S Sl Jly Gy (6 el i)
— Jsen Y wdy BB dsell o 50km day U D #d sl
ol J-:J"‘; u.LG L..SJL;.‘J\ i sdelows gjﬁz&ﬂ Aas> 85
Al ) odg) S w3y s sy y Al
08 5bdl e o

48



d A :
x2+5xy+y5=80«°d7§(/4>,=:5g:&.¢5\ Blazsy) gl
2xy—3x—4y =5 : g u.l.o (1,—-4) i) e JLMJ\ Jﬁ.e dod g'.m’af\ Slaa VI (.xs;:.vn\
Slanedl abid) e o)) Jo pleddl e (63 genll sl dslas ST
O S aeeSTJ Y oo sl SVl Lo sze Of sl | 1 sl s] 3 olah I (sd) e
¢;}Y’Yb OM\ SAe ¢ p Eo cOﬁlﬁ Bk C(P):./ 0.5p2+17 dfwb B Jees U'i'“ﬂ
PN OV p(1) = 0,172+ 3.1 .0 S G £ UV 2ol oda e GOl OIS 5o s
s SOV o By ) i B £ 350 e 0 SO ST J o 85 Jans Lo ()
S 1edsd me 09 S aesT gl 5 Jams Led 8000 ) w35l e O se il 513 (b)
e SOV e 12y Lol ol )
(1,12) aladl o5 A F(X) = 9= X% D) pomie Sloladl moemr Vol do 5l lolaod) sl

49

(10)
(11)

(12)

(13)



Yo
Sy

J1 9 (s et/ oanll) (s ol 0uidl!

Extreme Values of Functions

aéLincﬁJLosjs_iﬁJyuﬁdJ\
8 b b i dor 5 I B! b 51 ((1=2) oo o) B
1) y 2) ;
5 2(L2)
\
\ /
0 2\ -3 ~— 1 X
X -1

Lo BTy b Lo Wil oo sl 1 goll) il (6 poaall o) gl Lais a5 b 1 X b 33> o(3—6) el B

N 5 o ) 5 5
3) y T 4) y
y = h(x) X
//\\ / \ y = h(x)
NS NZ
% d é é X i é b X
(5) y (6) y
y=g) 4 y=8W
// —
/ q\ \\ //
/ \\‘ Vv
AR IRE: NN
Krfd\ LUl s> «(7-9) &)L&S\ @
3-X X< 0
—y2 —xJ/3— = ’
(7) y=x>(x+2) 8) y=xv3-x 9 vy {3+2x—x2 x>0

50



el 8 5l AN 151 cpo 015 IS0 Allnad) 6 gl ) 51 ((10—14) 1 yledl

(10) y=22-8x+9 , [0,4] (A1) f60=x3 . [-2,3]
(12) y=X2X+1 [-3,0] (13) y=v3+2x-x> , [-1,1]
1 11
) y="r—3 . [-2.2]
&s 42 3 oy yled B ds goonad!

bt 5l 38130 (D) 5 Toves 80l 315 131 (2) B (1=5) pyled B
illas olic 30 Ll £ 008 (a, b) s Al s £l 1) (1)

Bl ol e dallas (5 po dedy
= ke Bl (b dad g W W S S (2)

®E
®E

y =19()

Pl B elae 3 L g0 =v9-x* : g dlAdl (3)
Ll B elae a3 L fO0 = VX2 -1 fAIU) (4)
X=5 ks i > b L h(x)=[3x-5]: hadlldl (5)

®HEE
G

ol ) s QIS S0 3oy B (6—9) oyl B
y B 0Ly =[x| S (6)
L aalls e ias ) ()
a5 2l (5 s 2 L (D)
Allan (5 o iy Hillas oo a3 W ()
Al alae 203 g oy dillan (5 o 13 ) o ()
52 (0,2) 6,2 Lo y=30-9x-4 Al i = bladl sue (7)

@ 3 ® 2 OF @ o

51



k) =[x*—4| kDU (8)
il s o 23 (b) R O,
e e & ) (@) b Ol > 0l (©)

(S 9d @ OB X = 5 e Bl (5 a8 B L) (0 = ax? - 25X <SS 13 (9)

(@) 2 ® 3 (©) 4 @ s

o o) o o (1) ) 35 )k S oy 1o (2) A0S o 1 Obsds o) ((10—12) o ylell b

(2) il (1) L3

@ y dillas oBeaod Yl (10)
[T

@ y A Adoes (6 5ad Aad e STLS (11)

Y

Z X
©
.
@ vy illas sl ddowe (5508 (5 (12)

™~
xXvY

Xy

52



(2) Z\.JLEJ\ ‘-é Ay .U LJ \g[
X - (S (I M“ A
= g;’».‘p—“)‘(l) “‘Qﬁdj ‘}Q ;»""(13 1 ,.';LaJ S
> - ¢ —_ 6)* )8

(2) S\

(1) a5\t

YA

<Y

f'(x)

0

0

Al n ST

Y)\

f'(x)

YA

f'(x)

(65 370 50 #)

<Y

A e ]

f'(x)

(8357 52 o5)

<Y

(8557 32 pS)

YA

=Y

(13)

(14)

(15)

(16)

53




I gl 8Ly gyl

Increasing and Decreasing Functions

:\,}\.EAOUWA:@W\
e dad oyl 1510, 1] e dlow o) de il 3 o by b i f() =x2+2x— 1A Of 2 (1)
Slol] s ay bl g o8
e oyl 1[4 2] e dla ) ) 805 by s GEeS £00 = x4y £ B0 OT 2 (2)
Slaler) ls g bl gy (5
AnaBlze Lgd O 55 Al il 5 8y) e I J1 5l Lgd 0 ST (I ol 30 o(3—T) oyl B

(3) f(x)=5x—x> (4) f(x)=x>-9x2+24 (5) k(x):%
(6) h(o=—3", (7) () =x*-2x
:\-;Qj-ﬁ}éw)Ld'B:\FW\

1 8,1 3131 (D) 5t 8,001 235131 (2) I ((1—4) pyled) 3

(-0, ) e 50 50 900 =x2—x -3 - g AU (1)

(—oo, =vV5) 8zl o IS e dailize f(x) = x* = 10x3+9 . £ (2)
(V5 , 00) & zall g

[0, 1] s e zal) Bl 2 J5 By 3 55 100 =3 £ W) (3)

R Jesshe f00=x+1 . U0 (4)

o) Bl o DUV E 50 30y W (5—8) sl B

g kA 0SS (5)
L5 s 23,5 I Je 3z ()
Ly 5 oo 0 8,5 IS s 2asls (b)
(2, 00) 328 s 85y (<2, 2) 8,501y (o0, —2) 52l s 2l (©)

54

CICICNG
CICICING

k(x) =




55

R(X)z‘x\ : R U (6)
APY-IPLag (ER R WE T @
Ve 5 Jlos e 2z (B)

(oo, 0) 3,0 e dailins (0, o0) 5,20 e 3l (©)

(=00, 0) 524l e 3.0l 505 (0, 00) &)l o ausilzs (d)

A0 F0=-x2 . f eSS 13 (7)
Ly 25 Jlme e 5yl 52 @
Ve 5 Jls e 2z (B)
i (o0, 0) 3,20 o 32 (©)
L (0, o0) 0 s 2siten ()

SN OB F'(X)=—3x : ' <slS 13 (8)
(0, 00) 35 e s (a)
(—o0, 0] 5,40 e 2tz (b)
L5 Jome e 5 20 ()
(0 a0) 5,2 e ausblicny (o0, 0) 520 e 5 20 (d)



F O oy f1 i il y £ S oY il by
Connecting f'and f" with the Graph of f

&JLEA@)L«SAZ\&W\
:&Wﬁ\b‘}gﬁw\CJ\J;:Q).Q\J'.:S\O\ﬁ&fﬁjw\‘sw\wuazﬂ\LW\MJT¢(1—6)&)L¢.‘J\g
(1) f(x) =x>-9x? + 24x (2) gx)=—2x*+6x*-3
3) h(¥)=—x*—4x>-4x*+1 4) g(x)=%x4+2x3—3x2—6x+%
X
(5) h(x)=2—-|x-1]| 6) fx)=y"»

g f s 055 X b 3w y = F(X) A1) Bts ptsiens) (T—8) i o)
el ilas (c) s (6 20 e (D) iows b ind (a)
(7) y'=x-1D*(x-2) () y'=(x-1)*(x-2)(x-4)
055G OF o f s o f Jlomed ot X = € o £1(0)=0 Bl WG £ 1) LS 13) 86 S5 (9)
T A X =0 e Bl 6 ol alae LS
1 J1 gl e SO SBllami 1 i g 2t Ol b o 51 ((10—11) g o) S
(10) f(x) = 3x% = 23 (11) g0 = 5%~ 2x*+x-5
Dlaw) bl e £ = 1-x*: fAI e OF 20 (12)
LoV dbazy ey U FOO) =X+ @ +bx e f A pmiad @, b, 0 cal s e S dad Al (13)
(4, 16) i > dbi 4,
X=2 dis i > ki f() =X+ @ +bX f Dl 05 Eomy @, b o) B o IS 2ad A sl (14)
.x=%x.cu‘\.h~'\ oy
I koot (6 gl ol Sy AW Adal) ) pdsl ((15—16) o o) S
(15) f(x)=x>-6x+11 (16) f(x)=x*-18x>

56



i g g0 ()3 B ds sl

b 3 S 13) (D) 5 Boenns 8,01 <315 131 (2) I (1=6) oot B
J,wy s 2ia (0, 3) 5 ) Je y=x"=3x*+5 dJ (1)

YV 53k (o0, 0) ey = 2 D0 (2)

(c, flo)) & Clas) ik fallA) oo Ol f"(c) = 0 «s\S 13 (3)
A"(©) =0 0B (¢, f(0) > Slanil akai fAIU ool OIS 13 (4)
Olan) s i ol daid) 0S5 O Sy (5)

(W 6 aae y =353 Dl e (6)

HEEEEE
EEEEE®E

y doereall LY e D18 0 5oy Wb o(7—12) o yled) 2

3 O (f') aaza) dlls Oy Jray i) (K2l 08 13) (7)
2 | YW v 0 5SG fAI)
*JA”K** 1T (1,3), (4,5) o JS Jesniz (a)
A ENYZEV.EE (1.3) . (4.5) ;0 JS o 2aite (B)
=2 4 .hﬁx=3m%budﬂi«été@
X=d, X=2 o IS tie Ollanit i L (d)

y Lt Lilaadl (Kl all oyl e 5 gu= 538 Wls £ SIS 13 (8)
1 / 3 5 S Ve f i O £ 0Ly s

_1_1/1/ 1 3 x (@) (-w,3) ®) (3. )
< (¢) (-1, 4] (@) 3,5)
(=1,1) B Y 15ie 058 I J gl Slimis o (8T (9)
(a) 0 =x (b) 60 =xx| (e) fx=-x (d) ) =-x2

0B L Ollasit alaii (¢, f(e)) 234 555 Al f S 13 (10)
(a) f"(©)=0 (b) f©) -0 (e) f© =0 ORNCET

(Dlan) alais L J W Vgl e T (1)

() fo=x+5x  (®) fo=4-2" () fx=x (@) f00=(x-2)

Lasde Oslan) b f(x) = (x2=3) . FAl (12)

(a) 1 () 2 (o) 3 (d) 4




Aot Bl o o (1) A5 B 0503 IS sl Lo (2) BB o o1 lsad ol o(13—15) papled B
Aiedl J1g3 Jaeda, b, €, d, & Sleosedl 5 J1 gl J2a (13), (14), (15) o2yked! (b Slosal)

FEIRN Z\J\bgam(Z) sl Z\J\.U\va(l)lajw\
@) Ll 7 (13)
3 3 //
2 2
\ 1 / 1 /
3 -2 -} I 3 x SRV 5 X
(b) F - ] (14)
4
1 3 /
—B —271_] N 2 X ?\ —
/ol 1\ / R
-3 —3/—2—11 1 2X
/
© O] TR
3 \ 2
) UE
NEY \ I
> PRI LN X
TR T 5
\
@ y
3
2
~1
-2 - 1 2 x
(e) y
\ ol
-7 [ X

58



e
[ 37%)

J}M\Q\ﬁfd\jéqurw)

Graph of Polynomial Functions

e oy yled A G el

S e oo B Ol ey 5 T Jloms o 178,100 Ay J g pbsans! ((1=2) oy ol (2

(1) . 2 o (2) —o _3 0 5 o
o)zl | (o0, 2) | (2, ) ol 2l [(=oo, =3)[(=3,0)| (0,5) | (5, )
flo,a)| —— + + flo,lal| —— + + + + i
Fse N / Fose ] N SN

f(2)=—2 0L Ll f(5)=4 5 f(0)=2 5 f(-3)=0 .00 Wle

Al eyl 5 AU 1l 0 IS 5 (0331 ((3—6) el S
(3) fX)=x>—2x>—4x+7
@) g0 =X -2C+5
(5) h(x)=8x*>-x*-8
6) f(x)=—x>-3x
Al sdn s (€) 55 x i s S0 00 = 53 -2 +1 . f DI S (7)
f3 2 g 2 (a)
1 e sl 1 (0) e akid A S (b)
A e Je A 31 pload) pdiias Wslas dor o
(©31 ) (©)

59



CICIONOIO.

e @G

g sl a, by o, d G fX) =ax® +bx* +ex+d 2 R s B9 D15 f (8)

f0)=1¢f(-2)=5 &> a, b, ¢, d o3 sy S &) J g pusenad

X — 00 -2 0 o0
f'o,lzl + 0O — 0 +
f 'ﬂj‘l'w _OO/ \ / oo

U s I el A Oy e 15508 A0 Y g 03 (9)

y
3 -l
2 D
TN
B D ol 1 2 3 x
&S 42 3 oy yled B ds goonad!

A 3Ll 38131 (D) 5 s 801 23813) (2) I (1-5) pyled) B

1
T

1

/

i

Lol (O) s f(x)=—%x3+%x2+2  f uﬁ
LoV alaiy (O) poted) ey (1)
AW e ey sl IS0 (2)

(bl e S sn 2 (S gl i) L] ) ekl e oload) (3)

(oo, 1) 340 e JeV 22 (€) o) (5)

60



61

doeeal) il e IS S0 3oy JB ((6—11) ooylad)
Lbﬁ;ﬁ JJJ:- Jj..\.a- 8];5 Zjbfﬁ\.\.“ 4(6—8) m’Jk"’-’j‘ k}j

ot ok L Bl 5,L400 (6)

7(0) < f(6) (b) i(-2)>10) (a)

i1 >1®) (d) i(-9) > f-2) (¢)
 f(0 =0 Woleadd (7)

2 (b) 1y - (a)

Wy (@ Js- 3 ()
O o fUIN 35 J g (8)

Adllas 6 o A -5 @

il be 233 (b)

s oo B3 3 s 6 s e =5 ()

s olae Bed 5 s 6 po e -1 (d)
f) ==X+ Tx+ 1 fAU SIS (9)

ks e i f ol (2)

Dlani) i f e ()

Y e f e ()

Ao s po il f omadd (@)
Ll f g f) = ax® +bx2+cx+d , a# 0 f oSS (10)

Ao (6 o dedy dlons olae Aol @

Slant s (b)

NREERANREIO

Joo iy 5y (d)



) ) o, e sl 305 £ I (11)
Sollanil e Uil f e (2)
s ebie 1 oo ST omiad (B)
Slandl [ gon W1s alahy f e @
s (5 s e miad 0550V 5 (0)

e lor] s Joaoed (1) ) B 507 IS osliy s (2) &Sl o 1 Ol ) o(12—14) oyl

; y {/ A0k ey blaad) el
- (2) &3 (1) 3@
—3—2—__11 3 X
/ :§ \ // @ (=00, 0) fx)=0 (12)
O N T TS T R & >0 (13)
() —2,0,2 | e & "0 <0 (14)

62



Yo
[35)

6}4&5‘«.&\&5&%

Applications on Extreme Value

dJs ket A ds geomol!

OIS 13] podal) o o 20 g2 dle 2 psie § sems (1)
St b ol lagoms o ¢ sos (a)
S b ST 50 1) ) Blis poaal) a1 (b)
Cosla Loy €6 cm 5 sl 0 5 Jobs 5l (6 2l i o ls LSTL (2)
L 055 Bmles ST Joms Lt g (8 m Llams 1 Do) s 0 OF T (3)
Jsb 845 20 esb einen dalady JY1 G sted) n T3V 3 (3 S5 Gl Il 51 (4)

di 0, b) i I (a, 0) dhi e o5 ) Gl Lasd) T
(09 b) r w . " Yo W5
\ Ltis oSas Lo ST 0550 Gaiteal) anladll olowd ol dead) 2l OF i
> .a=>b
(a,0) =«

Tl 2 3 s g Bl o a2 V) e dllars dalad S8 e de 0 (5)
Clastal Loy €800 m &yl = s L] Sy 2 bone ST Lo (6 Y1 M) il g e

dammm g el o = srha g da o Gl S s S8 e wlaed) Y St 015 el 31 (6)
LB L e L e el ol A1 oy o 01351 aead <500 m?
S Lo BT ORI 05 s A1 g LN g 8l sl o of
0 Lz gl by a LY b e 3 0Lk (7)
Codoo b ST kel b ool ) 0 20 Lo
(L absing = o il ssts )
1000 om® Lgeomm ef 0 2 g2de 2036 Bl 5ol S e modal) 0 2de (8)
e b BT L5 055 G ) slaf
3m e b Caad J b5 S s o s by ol e ST o1 (9)

63



Cy=yx Dl S <% , O) kil da 28l L (10)

yl

Xy

&5 40 g @)WBZ\S«W\
4 5Ll 3131 (b)) s 8,01 38131 () B o(1-2) gt o) B
(@) (b 16cm 5o 16cm? ambos Jatoca - Sow L i (1)
padl Jo 06l ol )y lndl s e S0l Loz 2L ST (2)
@ @ 24units? & (y=12-x adslee U1 SIS
ol ) s QIS S0 3oy B (3—6) oyl
i e ol Jaxi A eslad 0B 36cm? alos Llzes (3)

y=4-x7 S bl Jo Ul olulyy Slond) e Jo sl Ll il SToll (4)

&
@84 ® 3.

OF OF
sl dllatns (5 gie 39 Balad a5l O g (aSe 4 W e Ggiio oa) Bl s )f (5)
8,4 9‘)’755[‘?&;‘;;‘)5)‘“@% QL"—;f‘LCI@E—idJJ-S) «10cm, 16 cm
(o Llad e o S e ST )l G gl sl
@ 2cm,6cm,12cm @ 3cm,4cm,12cm

@ 2cm,8cm,12cm @ 3cm,6cm,8cm

64



SaeB 15 sl Jsb x e 5= 428 Wlslaally JSEN el sl ) 2JST) i L)l L (6)

(V=mx*h : SL) aco> Vs
N

hv Loie o abocad Bl 20l 0B BU sle ) o OUST 13

@x>h @x=h @x<h @Wtuc_s\wJ

65



) 3 JI e

o goll O il e 31 gl Aot (6 gradll ool s 51 ((1=2) oy o1
(1) fx)=x>-9x*-21x-11, [-2,0]

5
@ fo=,"7 o [-2.3]

1 5l ((3—5) ool B
AN eBL O b g ) I O b (a)
itk 5 5 o (b)
(3) fX0=x—12x+6 @ g =" (5) h0 =3 —5
2 51 ((6—8) el B
Sy i Ol g oY i O B (a)
Sl 5 Ol Blani b (b)

3
Xx—1

6) f(x)=2x-—6x>+3 (7) gx)=x*—2x>+5x-6 (8) h(x) =
3y Y = F(X) D) Ahis pusicas) ((9—10) o ol B
S ddoes (6 o b ks I X 03 (a)
(Y i o\ 2 (b)
i il Ol (c)
9) y'=6(x+1)(x-2) (10) y'=6(x+1)(x-2)*
SIW Sllaxit bl i 055 1 x od 5wy y = (0 1 &5 2zt sl (1)
y' = x(x-3)?
Al o3l @3 I 1900 0 ST i 331 (12—14) cpled) &
(12) fX) =(x+2)(x>=2x+4)
(13) g(x) =x*-6x*+9

(14) h(x) = (x*>+4x+4)?

66



67

f)=x3-32+5 .fOU S (15)
[03 orﬂ‘g}m%ﬂj\rﬂ\m)@kjﬂd\ (a)
Fo=LO=ID o (4, ) Joc syl ()

f) = x>+ bx+c :f D SIS (16)
x=—2 Ls -1 gjuatbusjwwdf@wd\f\blb,c@é&j



) ) o yled

oo (850 2oty S = sint Asleadl bl e Ao A o 28 g0 oy gt o 35 2V (1)
Sty gl S 5 Sy o Sz=sin(t+%) Asladly ol W& e B

0, 2n] 52l e B pomrnd) po A ol (B 1L 23y ST S (a)

B o)l g A poeil e o2 O Sy 83l STL (D)

0l a8 o il a8 el o 8L 0SS [0, 20] 528 e w35 T 5 ()
Aolas 2 e ds g5 280m (220m sbal (Sl dllazs &5 2k )5 b (2)

BC e Qe A ) gloy e 5, pal) 3 5 LS J bV Wall alyiad) EEPSREREI

oL < .PRMJ#,{ sbo) o slladl)

1*=7 el ()

CL Jaed ol Jaw Jx i3l (b)

! 0 CL Jied ol Lo (c)
J A il U5 10 Lnsj 5 5 dnkr s 2SS A5 ol (3)
SAslilly Jan aslad) Al sde g x ([315) 58 Balad) s e ae OIS7 13
n =g +b(100 -x)
(Wbl B ar g0 ol S g, b) Cpmy ST Ga G medl ae 5o L
f@) =—xt 4274 x 2 R e w5 ) f ST ()
(O) Wk )l s f 225 2,3 (a)
1 Gl ploedl oo 08 o (O) miedl e BN 2z i (b)
2 i ples LLadl odi e cpaladd OF <57 ()
A s 055 I O ) o o(5=T) sl
Jiwd 8 20 (d) Y5 (c) iadlzs (b) 5 (a)
:-\r.ﬁ(;-?
Slani¥) b (F) ool (5 sl o)1 ()
(5) y=l+x-x>-x* 6) y=7 11_x2 (7) y=x%(2—x)

68



UK izl y = f0) Dl Bl o) e 850wl o) LI e (6l e (8)

A Il y" sy e IS 0SS (a)

B
fo /1K A i o y" 5 Al ' 0SS (b)

1l

<

XY

(@#0) fx)=ax+bx>+ex+d :f D =W (9)
A @Slasd s O 13) @, b, ¢, d o o s
A0, 3) ieily e (a)
x=0 e 3 sl Al obe 403 4 (D)
Clasl dais (1, 1) ()

SV iS5 [0, 3] s alan s £ £, F, 7 om k )(10)

X 0 1 2 3

! 0 2 0 -2

f' 3 0 83 95 50 S -3

r 0 N T
X 0<x<l [ 1<x<2 | 2<x<3
f + + —

+
I
I

< =

35 s f Akl sl @) Ayl (a)
Dlasil Ll T ool (b)

AW G Gy 5 Gl o) (0)



(a£0,c#0) f(x):ﬁ‘)’jjg SR SRRV NERN

A a5lasl A f s O 13 g, b, ¢, d o A ]

Bl y=2 (a)

e x = 5 (b)

A(-1,1) kil o ()

Walisis (O) g f(x) = 267 —dox o R Je B3l f ) S

(O) o)) o5 2 Jgir 25 f 255 03 (a)

800 =2x" — 4x[ . g DA g il (D)

h(x) =227 — 4] x| h DY s il (c)

CA) =+ A+ 11 o f D ored Blos y = T +9 witenedl 055 01 S o (2)
AL Bl i Ol J- & (b)

f@)=%w3—x2: f oSS

(O) Wl o))y f 35 23 (a)

=30+ 5 el G0 Alaal 0554 o (O) e B 22> (D)
LS R e bl gy f ol i (C1) 5 (0) oS
g)=x*=3x 3 flx)=x"-3x+2

Leglley gy f ol n IS 25 2000 (a)

N e 8 i) dladd) U d> ol (b)

(CY 3 (O) e kil oda uﬁ o) Sl Yol -b.-ﬂ (c)

(C)3(C) o)) (d)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

70



[.)
ﬁ.k.w\

Estimation
:\,JLE.A O.Uw A 19}‘9&65\
(5)@‘ @M\ @)jﬂ‘ J)Jo— (\J};‘.‘.wb &JJ} ‘2.35\:)\ aa)) C)L;,-)J B Jﬁ Zo a:-ﬂ‘ W‘ .,\:-ji (1)
- - 2
(@) 97% (b) 99.2%

OF ottt 35k 1000 o dze sl (gl Lo ool ol @ aad dul s &dle 35 5 culd (2)
AL e o oo 1 dedaeld 215 5 de gl ol g 5 gm B Wl 5 5Ll sli) Ll Lo gz
B U 5 ey azmed) OF JLasWL 10515 0,25 (5 sls pskan 62 ool Of Wils (95%

Lodaed 95% 38 a5 e 1) 5 B ol .0=85 (x=30 clel (n=13 ez Ll 52e ie (3)
O glood) Lo gmedl § i) ol ead o Ul W 55 o meceodl OF il @ gl 1 o))

6= 119.5 Skl Gl 2u¥lg X= 1725 g2 Lass 40 (0 dad Lol Lo 21 OIS 13] (4)
Sl ¥ el gleodl Lo 2ol 95% 455 dr 3 i GE 5 2a) 1 A5 Ao

OS8O Wl ypie o ol 13 slgY el OO e & llaadl 2 1 S0 2l s 5 (5)
$=22 wall odgd (5 laedl O iVl (X = 4.8 (&) gw) Al odd O il Lo g

o)) Relnad 959 485 A )3 die 41 5 5 A

Logad) OF ey (87215 ol oo Slax] memms 0 05T 1216 Lo 45 52 2ie (6)
x=13 L;g\,.od\

95% & 4,5 e 1 A ggome)) Ladnol) 2a1 5 5 A of

is o2 30 o yi B s goonad!
b 11 <38 131 (D) tores 1Y 38131 (2) 8 5100 b o(1-2) mt ol
(a) (b) 2,055 s 96% 3 2o 3l Zg 2or 2l 1 (1)
) Vg i 1.7 52 X Lgalibsnnad &des Lo gze OF Uit 95 (s 225 10 e UAST13) (2)
(a) (b) 263 < <276 o» &) 35 Of dotb 95% 1) B> 135 (S = 0.5 5 ns)

71



vl Y e IS 1 oy JB ((3—8) cuylad B
(& 96.6% ) B ) Zg B Nl ddl) 8 (3)

(a) 2.12 (b) 2.17 (e) 212 (d) 21%

S olomedl V=iVl y Sl y3 4 olaall Bl o X =276 52 DM 9 Dl y ) gl v szl (4)
P 95% B dr y3 die Slam Y mezmall 1 plosd) o groll 2380 5 5 0§ = 0.87

(a) (2.1916 , 3.3284) (b) (16232, 3.8968)

(¢) (2.1916, 3.8968) (d) (2.0913, 3.4287)

S s all 0l Lo 5205 62.84 < < 69.46 5 )l es mdy  Slam) mens Lo gze OF 5 2 (5)
(a) 56.34 (b) 62.96 () 6.62 (d) 66.15

495%3.556}:.“) c&bj&}&&&n@:};&gw\bﬂ\ﬂw&}u‘u\wQl (6)
(Sl 6 =8 mamall (5 )lnn Sl il 5
(a) 65 ® o2 (s @ 26
A ) e | st ands ot ) pll s o3 (LI AL 5 D0 16 =1 (7)
130 <140 150 (130 <140 (143 <144 (135 (130 <120 <125 120 <135 <130 (138 <134
A der > e 4 55 0L o= 10mmHg JlaxY) memel] (5 jlaedl GBIV O ) 531 e
(P Sy @:M.U i g;l...oJ\ b 21 95%
(a) (129.1, 131.55) (b) (129.1, 138.9)
(¢) (131.55, 136.45) (d) (136.45, 138.9)
o Bl Slor 3 31313 (5 jlonal) ) 53 J e 35 Blsdl Z, 1 e o iS5 (8)

(a) 29 (b) 28 () 27 (d) 26

72



SlamY) 2 5 8 O L)
Statistical Hypotheses Testing

UL&A&)WAXQW\

Ll - 16 s £l & A ub-)ﬂ Ls"\'“‘“"n b gzl OF ©lsl ) dsls 3l =5 (1)
ngw‘d\qu\)cX—lS (3o ;) Glus LE.#FU\LZSUAMQB\ 13] 4> 5 20 U.Jzz.‘\
.0 =5% %M‘gwwbuy‘wjﬁﬂ;-b¢0:]_4 (4 2)
& yioms A8 g gl B2 5 0 AST 6= 40 (1513) pskas (6 lned) 31 55Ny X = 280 (15le)
0= 5% % yinol
.n=50 %:J\V-zv-(a)

.n=20 M‘V» (b)

(Vo) Calises 3 O shany 253 100 0 a0 s (o gle) aldsil wlels sl 4l s 5 (4)
Solaedl BluVly (X=45 sa sl sl olele sua) glesdl bl OF a5

S=1
szw.x.z.cu;és&.@\fﬁ\&\bm:SﬁWQbN\;J&LZﬂOS\SL&#&#\
0= 5% % sinol

al) plosd) Lzl Of dom b = 150 Lpeomm 2l pl) 03 e 0 Byt A2 s (5)
(U =30 s pemmall gluodl Lol 2l O3] 5 4l 23] S = 6.5 (s ks Ol >l 2 x=30.3
0= 5% & gaedl (6 stms Lo £ 30 R o 4 Ls

Loyl W Glus 9600 5o cu S Wgs b 058 il gad (gl U plasd) B 21 (6)
il pn X = 9480 (1513) 5 5 glowal) Bl J gl (k] 3 Gon sS Libs 50 64 0 Bipa L
Aol Jsd) o] (B ssed) SO les) DG OIS 13 sl LS =640 (15l2) ($skns
Liw‘qﬂ$3;j§zj\@by‘wwgmmsgu\f@jﬁ,&quJs)Jw\
" 95% @) i >

73



& 2 3 ()3 B a5 sonall

b 21 315 131 (b)) 5 Toees Bl Y1 5 13) (2) 8 5001 Wb (1—4) sl B
potall s pn sy 1= 860 gl Lo gzall O 13 L] maioes 3 (1)

=125 kel BVl 5 X =900 plowrd) o szally 0= 25 Lo

(@) () t= 16 15 Jlam Y oLae) OB
X=1600 s plad axi b oleldl 5L S = las 100 o din) o) Lo 20 (2)

Sl malad) jos Lo g OF poaddl Cobo J 5k S = 125 (5 kas DI i,

(a) (b) Z-32 g Jlam¥I Ui O u= 1640 5
i) phe Bad Al )5 2= 25000 wilaed) dxi B LYY jas Lo sz (3)

$=5000 ()b Sl il g X=27000 52 ool B szol) OF 55

(a) (b) N=25 deall pon OB 122 JlamY) slded) O 13)
X=36 glw> Lawsie o n =81 L@-«:o@w\wuwb\wwu.b-\ 4)

OB Z=— 1.5 JlamYl oLia)l 05 135 = 1.8 5 s ) >l s

(@) (®) =33 JlamY pammeedl olosedl Lo zoll
ol ) e QIS F11 3oy W (5—10) oyl B
0555 01 SKen Z )V e O (-1.96 , 1.96) 28 5 55 cpdall o b 2b, 130 OIS 13| (5)

(a) 15 (b) -2
(c) 187 (d) -15

05 AN OB (-1.96 , 1.96) J il 5 85 Z=— 1.5 Sla=Y LV ded <3S 13 (6)

el 2358 (B) oll o3 5, (2)

il sy 7z (4) el o8 dss ()
LBy =320 (D) p» Loms Badke Jjlae 3 plalall o (5 etdl QLYY Lo e J 5o 200 @ (7

J\fu\cax 310 (\)ba)jﬁmw\ow\ﬁ:wvﬂ n—QSL@wwdw\bN\d\
: §B h;!\-«.&g\ JL;-MJ\ 01.8—40 L"SJL,:M

(a) 1.25 (b) -125
(c) 038 (d) -08

74



AL Jomsd 5580 pleoedl Jowsmd) OF 25 n=64 Lomem Bides DT e Lo 2l s 5 (8)
DN B omd 358 Sl sLiol O 1) S =50kg (s bas )l e X =360 kg
o glesd) Ja g2l OB Z = - 2.4 daizo)l a0

(a) 346 (b) 396 () 376 (d) 326

g4 U5 S H=200000 (le) gloosdl dawsie Ol s 58 S IS, 20 il Sas (9)
Gl Lo gio sl 9 il odgd sae oo dad Bl ps 3 gl (o e 35l gy b o
Z=-0.625 JlaxY »Lidl 0513 S = 80000 (15le2) (5 kme 21 >3t me X = 195000 (13L3)

(a) 100 (b) 125 () 90 (d) 110

Lpoom miomnel] s e dne wdsl p= 125 ol aa g2 éiﬁg@lwbbb & (10)
SV OB 723125 SlamY Lol O 13X = 130 alesd) e sz OF 25 0 =36

(a) —96 (b) 69 (c) 96 (d) —6.9

75



Correlation and Regression

Z\,,‘Lb'.é O’UwA :\9}0-‘?605\

ey

10

16

30

(2)

JRESNPRARIRN

(o) &J\}J\&c%i ‘(I_Z)Mﬁj‘g
Yo X o gty o Byl Sla OIS 13 b e s jLisY) lalasis sl (a)
1 s DLW Jalaa s D xy (%)% (X2 XX N o Az 51 ()

2

3

515 |10

6

0

IS 5| 2

W Y o ol ((B—4) e padl B

L) laleses aio!

(a)

T ol b1 Jelad dad ex 51 (b)

(o= 0.05 wem\)wﬁww&g&bwSwaoms;ucé, (c)

.y 8J”j J‘Jj "“\"’J‘Eu‘(kg) (b:a—,l.ﬂ Lx ‘HG* JI 5\:.»')’&,..‘\ Q)‘) oUJT J).\;,J\ c:aﬁ (3)

14104108 1.3 0.64]0.12| (kg)x Szl 039
S| 12 4]6|3]|3]|2 Y5 Y5 s
JJ..C«) L@.mua.l.xﬂ\ (;.5 Ljﬂ‘ (kg) r\J;-)J.:{JbX db;ﬁ\ d)} GUJT J)J&J\ ‘;9 Zb-jbjaj\ C')‘.:L:.J\ c-saj: (4)
RN
52|31 39| 4 (4334 1.1 | (kg)x 3,V 05
51 4 |6 | 3|3 |2 y o Y sl 3 sae

o 51y 5 X el ) UL by ((5—6) o ol B

X

1 21415

Y

3159 |11

sy s dsles (a)

x=7 La.k;.cy(..é (b)

x=2 e sl luds ()

(5)

76



77

x| s|3l2l1]0]2](®
y|—2lol1]2]3]1

SlssY) ks dsles (a)
x=8 Lte y o3 (b)
x=5 Lue Uesdl i ()

Ao ol Y 9 X w8 A UL plasanly (7)

1410408 | 1 | 13 ] 1 [064]0.12] (kg)x bewdJl 055
5|11 | 2416|332 y o N1l 3 sae
SlasuY) s dsles (a)
LI x 0.2Kg oo b A58 51 3 s 55 (b)

o ol Y g X (,..SJ Il SUL plaseal (8)
52 131 3 |39 4 |43 |34 | 11| (ke)xd sV o
S5 1| 2] 4|6 |3 ]3]|2 y 5 N1 s 3 sae

suY) s dsles (a)

B0V e 4.5kg e L2l 5N 513 s 55 (b)



i 0 3o (i B ds sl
b 1 315 134 (b)) 5 Tores 1Y <38 13) (2) 8 01 JB (1=5) cstedl 3
R e We ga BLI Y (1)
1<r<1 QQJWWLL;JY\JAb&rO\S\Sl 2)
G LY O rom 1 it o BLY) Laled 0 13) (3)

A e B Lo g g AN (4)

HEOEOEE
CIGIGIGIG

(JM Lu;y‘ QL-g r= 0 LUJY\ J,a\.&i O\S bl (5)

el Bl e DIV E S0 5oy B oeomns Lgas T o 5 Syl 4 05 ST ((6—15) cpladdt
(o Xy Y el 2B (o se) (63 DUV eed A1 (r) BLIYY Julas a3 (6)
(a) -1 (b) -0s (¢) 05 (d) 1
055 01 S BRI 0B 1 € (=1,-0.5] oo o pxie o (1) DLV Julad a3 318 13] (7)
5 155 (b) 16 1S ()
was b (4 wGas b ()
(2 X =6 Lodis dad grall y B OB Y = 5.5+ 34X 2 x, ¥ o2 el Jluos VI Lot dslas SIS 13 (8)
(a) 05 (b) 638 (c) 2998 (d) 259
0559 LU OB 1= 0.85 (p e o BLILYT alad 0513 (9)
Jin g3 o (b) sk (a)
6 ss b (4) Lo gia 53,5 (©)

Ol Lle x=5 we sl i OB y = 1 + 1.4x X, Y o piedd NI s dslee 238713 (10)
i(Solm Yy =9 (& &) il Ao dl

(a) -1 (b) 1 (c) 17 (d) 8
38 8] ol ¢ 5,y op ke o B0 e olsl SCRUI (1)
1 Ss 2las e (b) 3 b alas w5 (a)
G Lon 5 (@) ahs 2w (o)

XY

78



:‘:5-5\-1“ J)v\?,v-“ o (12)

X 1

2

4

5

y | 23

18

17

14 | 10

(Sl x =5 Latze sl jlie OB (y == 3.05x+25.5 & ldou¥I Lo dslas colS 1315

(b) -0.2s

(a) 025

@ VA

xXvY

(@) s

79

Xy

() 1

(¢) 2025

R, Y ke et S5 S DL Jey ) K2 (13)

@ VA

(¢) -0s

@ vt

XY

X

(d) 10.25

(S 3l OF Sy ¥ BLILYI Lelad 4 (14)

(d) 15

055 BN OB Jao (5 gl x, 3 oo eiiedl m BLLY Jlad OIS 13 (15)

(©) pawe

(@) v



dag) I 3 )yl

oo il el JUsY & edd) 1S pleodl Liw gl OF o2 e S Ul ge 324 e e ods

Solbred) O =iV g X =68.5 (1)) oo Ll &yl 85 gall Vjﬁf} Lol &yl ol J) A5

S=11 (5k»)

93% 2l i, 00 Zy A ol ded) A ol (a)

2

S 5 e bl JEsY 2 g2l 2l p pleod) o ol 2381 55 95% s A ol (D)
Al ode ane dsf A Slam Y mezmel (583 gl o5 g 45 )Ly o)

a0 Sl (i gud) JUasY 2 g 2d) 2SN Lo gz OF sLad¥I ) o) a5 5810 0 (c)
Ll clo s 13815 5 pasual = 69.6 (15Le3) 52 53 sall o5 pa g olsdl &5 s Joddl )
0= 0.05 & gnedl (§ gann Lie dos ) 2b, e ol 28, LY (b) sl

e Bl o o 5l (6= 9.5 (,503) 2 Bl ) e memmel] (5 lredl GBI uI OIS 13 (d)
Sl oS b soll s et A AT sl o 2ol 959% ey BE 5 5 sl
Al Sl el Y Uas

A5 U8 adin b 6=8.16 (5U2) olbaedl OVl am oS (5 )bnd mezmed (31 ) o

R CSN - P R PV P X W v

95% Homis 3L 53 Sy ol memeld S meme 0 B A2V ) sae a4l (a)
s 2 b ¥las ol 3a) 5L 5 Sl 2t e 515 IS i W plaod) o 2l)

X =255 (15k) oleadl b szadl g Jsudl 0 (@) ¢ o) ollael (o) 013 >l dal) cleel 13 (b)
WM&M\LM9S%MW\SJQ@M\4849-\)5\3)\.3}}\6;;\)'J5¢2.5.:5LJ
PR CIC

by b S Ryl 3 e S absd 5,2 CE RO VPN VN TN \wu;idj,\,;‘gs

ol B il sl sae g U Sltey (il gel) (5 g2d) 2V b y ) el LT iins

N 3l 0k

50410097 ]5]4]2 X5 Ol s

8.6 |8.4(10.5/10.7| 87| 8 8275 (bl olia) y (s 62l =)

SLesl balases o)l (a)
N, 2 (X)L XXy b sl (b)

1)

(2)

(3)

80



0= 0.05 pdsaad Cygx o Jos BLI Sl s L)) BLSLY Jeled 4l 2ol ()
sV b Wsles A of (d)
55 Ol s 8 ) L Aa b 1 3 (il ed bl s e 31 5 Ladl s L (e)

a3l 3l 5o s 5l 420l (501 (Kg) ) shSIL UL 055 Jlom) ool J g 2 (4)
Lay

7118815341 5 82|28 6 (kg)x <bladl O
2| 4|56 |45 4]3 y &Yl sl sue

SdssYI bas dsles Al (a)
Ol sy L) o 11 kg oo alses 5wl o) 31 sua) 5.5 Liadl o2 Lo (b)
S =1.2min & kaed) BNy X = 20min glosd) Lo szoll 5 9 Lo &) s 220 3 (5)

0= 0.05 L sixs (S gtons Lis ART) 5 55 L

81



Logadl 90% dy 48 5,3 dom gl 20 p Lol ) Ol b sadl) Gl OIS 1))
b gedl G Ol | grias- @%360»3;;@\;3&&&4 Ol b I D) o gl
S=2.5 Skre Bl me X = 116 92 Beall L))

55059 4iiS Ll gleod) T 520l 9996 45 dr )y 3 3 5 sy} e ez o U ) s o
o el (5 lredl 1oV OIS 15 e sl Bl Y1 sl Olas 2 e o) U g Bl
s 150 jj\-‘%QYU&JwL@q 6 =800 (L) sa dul i

s i g Je olbiall Gu] ) i) glesd) L gzl OF VL) ¢l o T 5

X = 4101¢MU@L,¢J\LUMJ$J uy64u,.w.\>s.wu‘uyj\)ud\u 4.325
A5 NS = 0.842 (6 slae B il i gy 15 S

0= 0.05 & ginoll (6 stms die ol Ao 3 2b ) pde ol by 358G )

SEY U e 3 med sl s 30 i m Wl AL S 5V e sl Ol 3
S o) LS il oSS Slae) e e DY)

514 3] 2|1 JERAN

514 |3 |2 1 AU SV x ey Sy

4 2 2 1 1oLl ONT ol by y olaed) o

AV AT 3 eV BV Slaed) o by 5 ) sV b dslas d o (a)

Ol e 3 dilas ponm Led cobDeY) o )lus 4500 znzedl 3ail (b)
W3 semmal) eaold dlaiy paid) don ol (X2 17 Bl o y20 81y e = lac]

O 13 «x =28 (st L gme claels (n =130 L@»gt&‘@:’;ﬂuﬂaﬁj\wwob‘
A semeod) dodaald 959% 455 dor j> die 431 5,5 d B (06729 sa g o las Leols

S aas UJM@y\jJ\w@\ym)bw bl e ol Bl b
Bl o sze Solew Yl 25 o B phe Az law dilse 6 ySn \yw Oshan o
BB 6 e G las Le\fu\) X =22 min

oo OF o sl sVl B, p Sl pleodl Lo soll 95% 48 o )5 i 42l 5,5 o
“ “ a5 w5 B Y

(1)

(2)

(3)

(4)

S
(6)

(7)

82



D> 300 000 J>1 50 J el jand glaod) oo 2ol Ol G V5 50 J 50 1500 o 3s x5 (8)
D5 70 000 585 p shas (5 lacd) ) oY
0= 0.05 & yixn (5 gt mn )3 290 000 jlas V) e gze O B 2 41 o

g 10 38 Slaslonll IS 5 alnall 5,50 @l gos Tl g O Jal) bl s 155 (9)
Bl Uao sz lasl Wi 40 e 250 3 L (0L = 0,05 & 5ims (5 5is i o)) a0 ST
S=4 lre O il e Sl X =9

Ldl 2 Be Hotw=150 >4 b in=40 (6=10 «x=143 i ilS 13 (a) (10)

0L=5% & yxe (S gtes L& Hitp #£ 150

.GZO‘OSZQM\LQMJ.&‘S:S}n:7\.€.a.>,¢>-z\.:;.¢cﬁwubjﬁ\ﬂ::>'-\ (b)

90% A& o > Lis A& 5,3 dor g e 3 20 & Ll et B ebae) Al cSlST13) (11)
o LW ) prias W 36 0 dze 0l e iy QL) 3 b il p glesd) Lo 2l
$=2.5 ke OBl ity X =116 o2 aall gl Lo g2

:cﬁ;—x,yw,gm.uc.\ejoyu}jujsa:u-)rbuﬂ\yu&.\a)i‘(lz—ls)w)w\g

12
2 T8 65 10

y|14]|10] 6 | 2
A T3 T[]0

y| 518 |10
M) T3 T8 65 ]2]4]7

y | 71126 11|96 | 810
) ToTs 65 [10]7

1l s|9o]s

83



1]

HHHHHH

S - Ul ollae 32

AEALVARNAS @Lg(vm)vz,a.éa,u,na;&éwi



	Kuwait-Math-Sci-G12-WB-V1-U1
	Kuwait-Math-Sci-G12-WB-V1-U2
	Kuwait-Math-Sci-G12-WB-V1-U3
	Kuwait-Math-Sci-G12-WB-V1-U4

